11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2009 19:40:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 20:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181728/answer/181729




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHBIM IIyTeM CHUXKeHa (3a CYeT yMeHbIIeHNUS 00beMa CIIEpME,
YMEHbBIIEHUS TTOOBUKHOCTH CIIEPMOTO30UI0B ¥ YBETUYEHUS JIEHKOIUTOB). ClIeyeT BLITOTHUTD
TIOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 3 Hefenu). Ecnu u3MeHeHusT COXPaHATCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



